

EDITAL					
N.º de Registo	202419147	Data	31/07/2024	Processo	2024/550.10.001/32

ALEXANDRE HILÁRIO AFONSO GAMEIRO PIRES, Vice-Presidente da Câmara Municipal de Alcanena:

Torna público que, a Paróquia de Nossa Senhora de Fátima de Moitas Venda, comunicou a esta Câmara Municipal, nos termos da Lei, que vai realizar no próximo dia 04 de agosto de 2024, pelas 19:00h, uma Procissão em Honra da Imaculada Conceição, em Moitas Venda, Freguesia de Moitas Venda, deste Concelho, com o seguinte itinerário:

- Início às 19h:00h, na Igreja Paroquial de Moitas Venda, EN.365, Rua da Escola Velha, Travessa do Correio Velho, EN.243, Rua da Graça, Avenida Nova, Rua das Flores, Rua da Amizade, Rua da Frágua, EN.243, Rua do Vale Vieirinha, Rua dos Caneiros, Travessa de Santa Marta, Rua de Santa Marta, Rua da Fonte, Largo da Venda, e termina na Igreja Paroquial de Moitas Venda.

E, para constar, se publica o presente Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares de estilo.

O Vice-Presidente da Câmara

(Alexandre Hilário Afonso Gameiro Pires)

Documento assinado digitalmente. Esta assinatura digital é equivalente à assinatura autografa ¹

¹ Cópias do documento são validadas com selo branco em uso na instituição.